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Opgave 1.

Van een driehoek is de basis AB 21 cm, terwijl de hoogtelijn uit C de driehoek
verdeelt in 2 kleinere driehoeken, waarvan de oppervlakten zich verhouden als

2 : 5.

Als de hele oppervlakte 84 cm
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is, bereken dan de 2 andere zijden van de driehoek.
Opgave 2. 
Uit punt P buiten cirkel M trekt men de lijn PM, die de cirkel snijdt in A en B. 
(A tussen M en P). Vervolgens verbindt men P met het midden C van een der 

bogen AB. Deze lijn snijdt de cirkel nog in D.

Bewijs:
1.  Hoek CAP 
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135

=

.

2. Hoek APD + hoek ABD = 45
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Opgave 3.

Construeer een rechthoekige trapezium ABCD, als gegeven zijn:
de rechthoekszijde AD;
de loodlijn AE uit A op de diagonaal BD neergelaten, terwijl de zijden BC 

en CD gelijk moeten zijn.
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